

Author Correction: Tuning of catalytic sites in Pt/TiO₂ catalysts for the chemoselective hydrogenation of 3-nitrostyrene

Margherita Macino^{id}, Alexandra J. Barnes, Sultan M. Althahban, Ruiyang Qu^{id}, Emma K. Gibson^{id}, David J. Morgan^{id}, Simon J. Freakley, Nikolaos Dimitratos, Christopher J. Kiely, Xiang Gao, Andrew M. Beale^{id}, Donald Bethell, Qian He, Meenakshisundaram Sankar and Graham J. Hutchings^{id}

In the version of this Article originally published, the Fig. 3 panels were mislabelled and the mean particle size in Fig. 3e, which is now labelled Fig. 3b, was incorrectly given as '1.2 nm'. From left to right, the top row of panels should have been labelled a, c, e and g and the bottom row of panels should have been labelled b, d, f and h. The mean particle size in Fig. 3b should have been '1.0 nm'. This has been corrected in the online versions of this Article.